Уведомление 
о начале приема предложение в рамках приоритетного проекта 
«Формирование современной городской среды»

Уважаемые жители Корфовского городского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края
Доводим до вашего сведения, что Корфовское городское поселение Хабаровского муниципального района Хабаровского края с 2017 года является участником приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
В рамках реализации настоящего проекта определены основные направления, в результате которых будет выполнено благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий городского поселения, на основании оценки представленных предложений заинтересованных лиц.
В связи с этим, администрация Корфовского городского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края информирует о начале сбора предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий и общественных территорий в перечень объектов, подлежащих благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» на территории Корфовского городского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края.
Мероприятия по отбору дворовых территорий включают в себя:
Минимальный перечень видов работ по благоустройству дворовых территорий:
- ремонт дворовых проездов;
- обеспечение освещения дворовых территорий;
- установка скамеек, урн;
Дополнительный перечень работ по благоустройству дворовых территорий:
- ремонт и (или) устройство тротуаров,
- ремонт автомобильных дорог, образующих проезды к территориям, прилагающим к многоквартирным домам,
- ремонт и устройство автомобильных парковок (парковочных мест),
- ремонт и устройство систем водоотведения поверхностного стока,
- устройство и оборудование детских, спортивных площадок, иных площадок,
- организация площадок для установки мусоросборников,
- озеленение территории.
Предложения принимаются администрацией Корфовского городского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края в рабочие дни с 9-00 часов до 17-00 часов (перерыв с 12-00 часов до 13-00 часов) по адресу: Хабаровской край, Хабаровский район, р.п. Корфовский, ул. Таежная, д. 19, кабинет 5. Телефон для справок 8(4212) 49-22-98, адрес электронной почты: Korfadm@list.ru.
[bookmark: _GoBack]Ответственное лицо: Кириллов Леонид Вадимович, заместитель главы администрации Корфовского городского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края
Дата начала подачи предложений: 15.08.2017 в 09-00 часов.
Дата окончания подачи предложений 22.09.2017 в 17-00 часов.
Форма предложения, а также порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории и общественной территории, подлежащей благоустройству в 2018 году в муниципальную программу «Формирования современной городской среды на 2018-2022 годы» на территории Корфовского городского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края, проект муниципальной программы «Формирования современной городской среды на 2018-2022 годы» на территории Корфовского городского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края размещены на официальном сайте администрации Корфовского городского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://adminkorfovskoe.ru) в разделе «Формирование современной городской среды» и в информационном бюллетене Корфовского городского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края от 15.08.2017 «Специальный выпуск».

